



Руководитель следственного управления провел совещание по вопросам подбора и сохранения кадров



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. провел оперативное совещание по вопросам подбора и сохранения кадров. В совещании приняли участие руководитель общественной организации «Ветераны следствия Пензенской области» Кудинов И.А., руководители следственных подразделений и аппарата управления, члены Совета молодых следователей и Совета наставников.

Открывая совещание, руководитель следственного управления отметил, что кадровая политика была и остается одним и приоритетных направлений деятельности следственного управления, поскольку успешное решение задач, поставленных перед ведомством, зависит от укомплектованности и профессионализма кадрового состава.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

С докладом по повестке совещания выступила старший помощник руководителя управления Воеводина Е.А., которая подробно остановилась на вопросах работы руководителей следственных подразделений с молодыми специалистами со стажем работы от одного года до трех лет, необходимости закрепления и действенной помощи наставников из числа опытных сотрудников отделов, оказания помощи следователям в адаптации к непростым условиям службы, решении их бытовых и жилищных проблем. Только неравнодушное отношение к молодым специалистам, оказание им реальной помощи способствует укреплению и стабильности коллектива следственного управления.

Руководитель Зареченского межрайонного следственного отдела Сайфуллин Р.У. поделился положительным опытом подбора кадров из числа общественных помощников, работы со следователями, имеющими незначительный стаж работы. Данный следственный отдел отличается стабильностью и сплоченностью личного состава, взаимовыручкой и поддержкой в любой сложной ситуации.

Руководитель общественной организации «Ветераны следствия Пензенской области» Кудинов Игорь Александрович рассказал сотрудникам управления о том, что и в 1970-х годах, когда он начал службу в должности следователя, имелись проблемы с адаптацией к работе, новому коллективу. Отметил, что сегодняшние следователи работают в условиях полного материально-технического обеспечения, необходимого для выполнения служебных обязанностей. Поделился опытом работы руководителя ведомства, уделив особое внимание вопросам планирования и контроля выполнения поставленных задач.

Изображения



29 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1644164>